
En relación con la pregunta escrita (PES-00049) realizada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario de Navarra Suma, en la que se solicita al Gobierno de Navarra la siguiente información:
 En el Plan Operativo de Accesibilidad 2021 se establecía para la Dirección General de Presidencia y Gobierno Abierto un primer cambio cuya cuarta medida consistía en: Establecimiento de un sistema de comunicación y atención de consultas, quejas y reclamaciones en materia de accesibilidad en relación con páginas web y APPS de la Administración de la Comunidad Foral.
¿Por qué se ha señalado como “finalizada” en la evaluación de este Plan si el informe recoge expresamente en su página 44 que “si bien durante 2021 se ha elaborado el sistema de comunicación y atención de consultas, se encuentra pendiente de su publicación” y la meta que se pretendía cumplir era tener implementado ese sistema electrónico?
En relación con la medida “Establecimiento de un sistema de comunicación y atención de consultas, quejas y reclamaciones en materia de accesibilidad en relación con páginas web y APPS de la Administración de la Comunidad Foral” a 31 de diciembre de 2021 el sistema se había elaborado, los servicios se habían diseñado y probado en preproducción y únicamente estaban pendientes de publicación.
Las comunicaciones, quejas y reclamaciones sobre accesibilidad de los sitios web y aplicaciones para dispositivos móviles del sector público son derechos de las personas y obligaciones para las Administración que tienen que implementar un mecanismo para hacer efectivos estos derechos. Algunos de estos derechos/obligaciones son exigibles, al menos, desde el año 2018.
El ejercicio de estos derechos se ve asegurado ya mediante la posibilidad de su ejercicio en relación con la accesibilidad universal digital del Gobierno de Navarra a través del siguiente enlace, desde el que se pueden ejercer los mismos, https://www.navarra.es/es/tramites/on/-/line/solicitud-de-informacion-quejas-y-reclamaciones-sobre-accesibilidad-de-sitios-web-y-aplicaciones-moviles.
La implantación de esta concreta medida recogida en el citado Plan ha supuesto garantizar, por primera vez, unos derechos reconocidos a las personas, en especial a las personas con discapacidad, en relación con la accesibilidad universal en los sitios web y aplicaciones para dispositivos móviles del sector público de Navarra.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 3 de marzo de 2023
El Consejero de Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
